



Karsan sa šíri vo svete!

Dodávka Karsan do Azerbajdžanu

Karsan, ponúkajúci moderné riešenia mestám pomocou systémov verejnej dopravy pokračuje bez prestávky dodávať aj na zahraničné trhy. Spoločnosť, vyhlasujúc rok 2017 za rok expanzie na zahraničných trhoch uskutočnila vývoz do rôznych krajín Európy, konkrétne do Talianska, posledný predaj sa uskutočnil do Azerbajdžanu. Mesto Sumqayıt v Azerbajdžane prevzalo dodávku 26 Jest+ autobusov, ktoré začali premávať na linkách hromadnej dopravy.

Karsan sa rozširuje na medzinárodnej úrovni aj po minuloročnom exporte do rôznych krajín sveta, od Dominikánskej republiky po Taliansko a od Rumunska po Grécko. Karsan ponúkajúci moderné riešenia hromadnej dopravy a úžitkových vozidiel pre potreby mobility dnešnej doby prostredníctvom dvoch výrobných závodov v Burse, ktoré boli založené pred viac ako 50 rokmi v blízkej minulosti uskutočnil export do Azerbajdžanu. Posledný predaj spoločnosti Karsan, ktorá sa začala v roku 2017 presadzovať aj na zahraničných trhoch a ktorá v tejto súvislosti realizovala dodávky, pozostával z 26 autobusov modelu Jest+ do mesta Sumqayıt v Azerbajdžane.

Za 9 mesiacov export v hodnote 75 miliónov dolárov!

Karsan sa presadil vďaka predaju vozidiel do mnohých európskych krajín a zvyšku sveta, konkrétne do Talianska, Nemecka, Francúzska a Španielska. V tejto súvislosti uskutočnil v priebehu 9 mesiacov tohto roku export v hodnote nad 75 miliónov dolárov. Karsan Jest+ ponúka pohodlnú jazdu každému jednému cestujúcemu vďaka nízkej podlahe, širokým dverám bez schodov, ktoré urýchľujú nástup a výstup, systému prístupovej rampy, priestrannému interiéru, panoramatickým oknám a ďalším nespočetným vlastnostiam. Vďaka motoru Euro 5 a 6 stupňovej prevodovke zabezpečuje Karsan Jest+ vynikajúci výkon spolu s úspornou



spotrebou paliva a zároveň najvyššou mierou úžitkovosti, ktorú umožňuje jeho tichá a výkonná štruktúra.

Okrem bezkonkurenčnej výhody nízkych nákladov na údržbu si vie Jest+ vďaka malému polomeru otáčania poradiť aj s najkomplikovanejšími manévrami v najhustejšej premávke v centre mesta.

Karsan v skratke

Karsan Otomotiv Sanayii ve Ticaret A.Ş. bol zabývaný v roku 1966 a v rokoch 1979 - 1998 patril do Koç Group, následne v roku 1998 odkúpil väčšinový podiel İnan Kırac a spoločnosť sa stala súčasťou Kıraca Holdingu. Spoločnosť, ktorá si osvojila víziu vyrábať široké spektrum výrobkov ako na príklad osobné autá, autobusy, minibusy a nákladné autá vyrába v závode v Burse dodávky, minibusy a úžitkové vozidlá H350 pod licenciou Hyundai Motor Company spolu s elektrickými autobusmi Bozankaya, autobusmi značky Menarinibus a zároveň aj svoje originálne modely Karsan JEST, Karsan ATAK a Karsan STAR. Spoločnosť zastrešuje aj domáci a medzinárodný marketing, predajné a popredajné služby výrobkov značky Karsan.



KARSAN



Karsan Otomotiv Sanayii ve Ticaret A.Ŗ.
Hasanağa Organize Sanayi Bölgesi (HOSAB) Sanayi Caddesi
16225 Nilüfer – Bursa
T. 0224 484 21 70 (25 hat) F. 0224 484 21 69
www.karsan.com.tr

Ticaret Sicil No: 13366 - Mersis No: 0825000180800031
Vergi Dairesi: Ertuğrulgazi Vergi No: 525 000 1906

